Школьные дворы благоустраивают

Нынешним летом территории шести школ Черниговского округа будут благоустроены – здесь уложат асфальт, заменят бордюры на клумбах.





Работы по благоустройству завершены в черниговской школе №8 и скоро завершатся в черниговской школе №2 им. С.М. Валеева. В черниговской школе №1, сибирцевских школах №5 и №9, снегуровской

Качество работ контролируют глава Черниговского округа Кирилл Владимирович Хижинский и общественные наблюдатели. Очередной выезд на объекты состоялся на прошлой неделе.

стоялся на прошлои неделе. Надо отметить, в школе №5 и



работы по благоустройству выполняются по конкурсу инициативного бюджетирования «Твой проект».

Благоустройство школьных дворов школы №1, школы №7, школы №2 им. С.М. Валеева и школы №8 реализуется по результатам конкурса «Молодежный бюджет». Конкурс этот проводится в Приморье впервые по инициативе губернатора Олега Николаевича Кожемяко. За проект голосовали старшеклассники, именно молодым людям было отдано право выбора. Старшеклассники вместе с представителями власти и общественными наблюдателями также контролируют качество



ники с юных лет учатся созда-

Галина ПАВЛЕНКО.

школе №7 работы начались. школе №9 поселка Сибирцево выполняемых работ. Так школьвать и реализовывать проекты. Фото автора